
[bookmark: _GoBack]Mandare le risposte a labella@di.uniroma1.it entro il 28 ottobre. Naturalmente il
ragionamento corretto è molto più importante di un risultato giusto.

[image: ]

  2. [image: ]
image1.png
1.Sa A = {n € Z|n +# 1,2,3,4,5}. Dimostrare che A & numerabile
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Usando il principio di induzione, dimostrare le seguenti identita:
2n°+3n+n.
(a) 14+ (2 + (3 + ...+ (n)? = 2oeny
b) i n € N, il numero n? 4 5n + 6 & pari;
per ogni ) paryy
(c) 2" > n?, per ogni intero n > 5;
(d) n!> 271, per ognin € N.





T w—
o oo ok il perane 4 o

P Py —
s i principo i indusione, dimestrar o sogentientit
() 14 QP + O + ..+ (o) = dalsen;

(b) per ogni n € N, il numero n? + 5n + 6 & pari;

() 2% > n, per ogni intero n > 5;

(d) nt 22", per ognin € N.




